

HELYSZÍN: MAGYAR OTTHON VIANEN
DÁTUM ÉS IDŐPONT: 2009 JÚNIUS 20-án, SZOMBATON, 13 órakor

Kedves barátaim!

Szombaton június 20-án megszervezzük a magyar emberjogi napot a vianeni Magyar Otthonban. Emberi jogokért mindig, mindenütt ki kell állni, de első sorban olyan országokban, amelyekben még nem szilárdult meg a demokrácia, így például azokban a Kárpát-medencei országokban is, ahol magyarok élnek.

Alapítványunk már jó ideje szorgalmazza a magyarok emberi jogainak tiszteletben tartását a Kárpát-medencében. Ezen a napon azokkal az alapvető jogsértésekkel szeretnénk foglalkozni, amelyeket magyarokkal szemben követtek el az Osztrák-Magyar Monarchia utódállamaiban: Romániában, Szerbiában, Szlovákiába, Ukrajnában. Kiemelten szeretnénk foglalkozni az anyanyelv használatának - mint alapvető emberi jog- korlátozásával kapcsolatos kérdésekkel. A magyarságot, éppen úgy, mint bármilyen más európai nemzetet megilleti az anyanyelvének szabad és korlátozás nélkül való használatának joga, anélkül, hogy bármilyen formában is fenyegetve érezzük magunkat.

Magyarországon is javítani kell az emberi jogok helyzetén. Az elmúlt hét évben Magyarország visszaesett egy áldemokráciába, ahol az emberi jogok veszélyeztetve vannak.

Hogy az emberi jogok a globalizálódó világban egy világméretű téma bizonyítja **Toásó Előd**, a székely magyar fiatal esete, akit Bolíviában "államellenes összeesküvés" vádjával fogva tartanak. Alapítványunk külön figyelmet fordít erre az ügyére, illetve a Bolíviában történő emberi jogok megsértésére.

Összeövetelünkön elhangzó előadások témája az alapvető emberi jogok kérdései köré szerveződnek. Az összeövetel kétnyelvű lesz, így a magyar emberi jogok iránt érdeklődő csak hollandul beszélőket is szeretettel várunk. Külön fel szeretném hívni a gyermekes családok figyelmét, hogy Kronauer Éva a gyermekeknek tart majd előadást Kárpát-medencei magyarokról. További előadók: Mr. Dr. Cornelia Versteegh, emberjogi szakértő az Amszterdami Egyetem docense, Dr. Marác László, Kelet-Európa szakértő Amszterdami Egyetem, valamint Landman Gábor, aki alapítványunk munkáját és célkitűzéseit mutatja be és a nap gondnoka.

Az ECHRHCÉ (Amszterdam) vezetősége nevében,
Kuk Helga